



王群英:把简单的事情做好

记者 吴晓莹

一件简单的黑色T恤、一条稍显皱巴的白色七分裤、一双塑料胶底鞋,17日,记者在永安环卫处见到了王群英。与同龄人相比,今年47岁的王群英略显苍老,头发根部已开始泛白,双手也长满了厚厚的老茧。

简单、朴素,是王群英给人的第一印象。面对记者的采访,王群英显得有点局促。

记者:您什么时候开始从事环卫工作的?

王群英:我娘家在宜昌,嫁到咸安后,便来到永安环卫处,成为一名环卫工人。算下来,已经整整19年了。咸宁火车站、鱼水路、永安法庭、大畈菜场,咸安好多片区我都工作过。

古镇换新颜

记者 王恬 通讯员 陈涵 周晓林

古镇新颜,面貌焕然。

23日,记者行走在嘉鱼县陆溪镇镇区,干净整洁的街道、葱葱郁郁的行道树、焕然一新的建筑立面……一幅美丽的城镇素描展现在眼前。

“以前啊,这里出店经营的状况层

记者:工作中,觉得最大的困难是什么?

王群英:环卫工人挺累的,像我,每天早上4点半就得起床,到分管的街道清扫路面,铲除垃圾。这都不算什么,最让人难受的是别人的不理解。

有一次,我刚清理完垃圾,有家单位的门卫将一袋袋垃圾又扔到了路面上。我过去叮嘱她,不要乱扔,对方不但不听,还指着我说,不乱扔垃圾,你就要失业了。后来,她边骂还边从房里拿出一个铁水桶,使劲往我手臂砸下去,我当时整个手臂全肿了。为了不给单位领导和家人添麻烦,委屈只能往自己肚子里咽。

孩子们也从来没有觉得有个扫大街的妈妈很丢人,相反他们还以我为荣。每年农历7月14日,街头烧纸留下的灰烬满天飞,两个孩子都会在临睡前反复叮嘱我:“妈妈,明天早晨记得叫我们起床,我们跟你一起扫地

去。”

这么好的孩子,我却没能给他们好的生活环境,感觉很对不起他们。好在他们都很出息,现在女儿成家了,儿子还在中南财经政法大学读书。

记者:这么多年,您对环卫工作有哪些不一样的理解?

王群英:也没什么特别,都是靠劳动吃饭的,什么行业都要有人干。环卫工作挺简单,我就是要坚持把这些简单的事情做好。

咸宁最美人物

古镇换新颜

记者 王恬 通讯员 陈涵 周晓林

出不穷,交叉路口交通拥堵时有发生,路面破损严重,各种脏乱差影响着镇区形象。”56岁的村民赵翠莲回忆。

今年,陆溪镇吹响打造省级卫生城镇集结号,将城镇卫生工作作为改善城镇形象、加快城镇发展、增强城镇

竞争力的一项重要工程来抓。

“我们在硬件建设方面总投资800万元,对吴王路、玉带河路、二忠路共计10公里路面进行了刷黑改造升级;购买高标准洒水车、垃圾转运车各一辆,垃圾桶300个。”镇长周素勤

说,镇里还打造了高标准绿化带,铺设了雨污分离下水道。

上半年,该镇依法拆除175家出店经营的雨棚门帘,清理主干道两旁小菜园233处、卫生死角150处;督促镇卫生院、疾控中心等按照省卫生部门提档升级,完善服务功能;组织中小学生担任镇区的卫生义务宣传员。

镇里有了好环境,更有好风气。“搞好卫生工作,绝不仅仅是拿到省级卫生城镇这块牌子,更重要的是让老百姓受益。”该镇党委书记华红说。

赤壁司法局

推行便民服务

本报讯 通讯员戴壹军报道:近日,赤壁市司法局推行多项举措,开展便民服务。

每名局班子成员挂点联系2个乡镇司法所,为群众提供法律咨询等上门服务;广泛宣传法律援助便民举措,为困难群体提供援助;对有就业愿望但无职业技能的社区矫正人员免费提供技能培训等。

据统计,今年上半年,该局成功调处各类矛盾纠纷1169件,涉及赔偿金额774万元。

嘉鱼农信社

提升服务质量

本报讯 通讯员杨惠春、刘艳报道:日前,嘉鱼县农信社推出多种举措,全面提升服务质量。

为建立现代银行服务行为技巧,该社高薪聘请浙江金诺企业管理有限公司高级顾问,对营业人员进行高标准服务培训,并推出了“站立迎客、热情引导、限时服务、顾客评价、信息反馈”服务流程,赢得了客户好评。

截至目前,该社各项存款余额23.1亿元,各项贷款余额13.9亿元,经营指标排全县银行业金融机构之首。

华中科技大学学生

开展爱心助学

本报讯 通讯员饶德斌报道:18日,华中科技大学土木工程与力学学院大学生来到崇阳县开展爱心助学活动。

当日,在崇阳县关中中学,大学生与30名崇阳贫困学子结对,并将1.5万元资助款和30本爱心书分别赠送到他们手中,并与受助学生面对面交谈。

据了解,该院继2012年启动“爱心牵手·圆梦助学”活动以来,为崇阳44名贫困优秀学子累积捐赠7万余元。

石南镇

举办健康讲座

本报讯 记者程慧、通讯员邱定胜、杨必正报道:20日,通城县石南镇邀请知名妇幼保健专家张睿梅举办女性健康知识讲座,来自各村、社区及辖区单位的100多位育龄妇女闻讯而来。

讲座围绕“如何呵护女性健康,生活中应注意哪些事项”等问题展开,帮助育龄妇女掌握保健知识和方法。当日,该镇计生办还为参加讲座的妇女免费测量血压、查妇科病,并接受了计划生育、避孕节育等方面的咨询。

据悉,该镇已多次举办讲座,并定期下乡为育龄妇女进行身体检查,发放妇女健康知识宣传手册2000余册,切实增强妇女保健意识。



翠竹岭上
栀子花开

20日,崇阳县路口镇田铺村药材基地,千亩栀子花芳香四溢。据田铺村干部介绍,该基地是回乡创业青年苏成于3年前投资兴建,开发荒山1000余亩,现已累计投资270万元。今年到了受益期,预计亩产150公斤、效益5000元。

记者 张大乐 特约记者 汪淑琴 摄

小水果做大文章

通讯员 熊虎 倪亚生

能贏市场。于是,2010年8月,样样果业合作社成立,17户种植户入股。

为提升市场竞争力,合作社加大资金投入,在良种繁育苗木上,推行无性系嫁接技术;在优良品种推广上,加强品种筛选和高产培植,并加大对低产果树的改造力度。砂梨品种逐步推广黄金梨、圆黄梨、甲红梨、丰水梨、翠冠梨等系列优质品种。合作社还注册了“九重松”商标,扩大品牌效应。

果品质量好,赢得广大消费者的喜爱。现在,合作社的砂梨销售到武

汉、黄石、南昌、九江、长沙、岳阳等省内外城市。

如今,合作社已建立核心基地1380亩,带动250余户农户发展砂梨、葡萄等种植,年收入150余万元。

下一步,舒九样表示要建设采摘观光园,进行深加工,带动大家致富。

泉都速写

quan du su xie



消防培训进社区

19日,嘉鱼县消防大队来到鱼岳镇北街社区,举办消防知识培训班,现场进行消防演练。

据了解,北街社区成立了一支消防志愿者服务队,由社区书记任队长,成员包括社区干部、网格管理员、热心消防事业的居民等80多人。

通讯员 雷平 李建军 摄



25日晚上,在温泉第一街附近,占道经营的夜宵摊生意红火。

记者 吴晓莹 摄

新闻聚焦

近期,不少网民在咸宁新闻网发帖反映,入夏以来,温泉第一街、购物公园、桂花街、一九五医院附近等,各种小吃、烧烤摊点全部摆出店外,违章占道经营愈演愈烈;从岔路口到鄂高的路上,经营者随意在店门口立广告牌、拉横幅广告……为此,记者进行了探访。

占道经营乱象多

21日晚9点,记者来到温泉第一街附近,只见人行道上卖烧烤、鸡柳、包子等小吃的摊贩生意火爆,食客们把人行道占了个水泄不通。

10点,记者来到一九五医院附近的龙虾摊点,多数商家店内只有一、两桌顾客,而摆在门口的一溜桌子却座无虚席。划拳吆喝声、酒杯碰撞声、催菜传菜声,在夜晚显得特别刺耳。

随后,记者又来到桂花路,几乎所有的烧烤店、小吃餐馆都将桌椅摆在了门前的人行道上,在外面吃宵夜的食客很多,而店内几乎没人。

“老板,把桌子摆外面来,店里太闷了。”记者走到一家烧烤店门口,一名食客正对老板说。

烧烤店老板告诉记者,夏天来了,大部分顾客都喜欢在外面用餐。记者发现,这些摆在人行道上的烧烤架不断冒出呛人的浓烟,还有些食客直接将鱼刺、骨头扔在地上,纸巾、竹签、一次性碗筷随处可见,油污汤渍也把地面搞得脏兮兮。

22日晚8点,在岔路口去往鄂高的路段,记者发现,有几家酒店的招牌横幅悬挂在自家的外墙上,有的则直接在人行道上插了根杆子挂横幅。有市民表示,这影响了城市美观。

噪音闹心惹人烦

家住桂花路的何女士对占道经营深恶痛绝。何女士说,每天凌晨一、两点,还能听到夜宵摊传来的划拳声、说笑声,非常吵。“更难以忍受的是,每晚从楼下飘上来的油烟味。为防止油烟进入屋内,大热天的,我们只能紧闭门窗”。

“噪音吵得我每晚在床上翻来覆去睡不着,现在正是世界杯时间,半夜看完球出来宵夜的人越来越多,有时无奈只得服用安眠药入睡。”家住温泉第一街的市民黄先生表示,希望有关部门能尽快取缔这种违规经营行为。

吃宵夜的顾客很多是开私家车来的,车辆随意停靠在马路边,使得本来就不宽敞的马路变得更狭窄。市民吴小姐说,每晚开车经过都心惊胆战,生怕刮到别人的车子。

“早该管管了。”家住大楚城的市民陆先生说,占道经营不仅扰民,还影响市容市貌,给外来游客带来不好的印象。

集中整治刻不容缓

如何规范占道经营行为?23日,记者采访了市城管一大队相关负责人。

该负责人告诉记者,城管部门已经制定了《出店经营、占道经营“百日整治”工作实施方案》,将于近日对临街违章出店经营的门店、占用人行道摆摊设点等行为进行集中整治。

“这次,我们将重点查处温泉、永安城区主次干道两侧店铺出店和占道经营行为,规范早点、夜市管理,取缔马路市场,整治夜市摊点、烧烤摊点,查处流动摊贩乱摆摊设点的行为。”该负责人说。

对于店家在主干道两侧随意立牌子、张挂横幅等行为,该负责人表示,将逐一对照主次干道两侧的户外广告(店招)进行排查。对未按审批文件要求设置的,责令限期整改;对跨街横幅、条幅、巨幅广告,一律进行拆除;严格查处店铺前摆放的临时户外广告牌(含灯箱广告、指示牌、路灯杆广告牌等),以及在建筑物外墙、城市公用设施上乱贴、乱写、乱画、乱挂等违法行为。

据介绍,集中整治行动中,城管各大队将组织人员上门对屡劝不改的违章经营摊主、店主发放告知书,并做好现场拍照和取证工作。

共同呵护城市形象

○ 吴晓莹

人行道作为城市公共资源,为何被肆意占用?这里面至少暴露出两个方面的问题:

一是商家的文明、守法经营意识欠缺,只考虑个人利益,不考虑公共秩序。只要自己有钱赚,不顾及对他人的干扰、对城市的形象带来的损害。

二是城市管理的力度欠缺,执法力度不够,管理效果欠佳。城市管理集中在白天,夜间管理出现空档。

美好的市容需要大家共同呵护,解决这个问题,还需各方共同努力。

严管出成效。相关职能部门

市区违法占道何时休?

记者 吴晓莹

随意在人行道上摆摊设点、立广告牌——

编辑点评